

DELTAMAX

Ceramic Heater

Radiateur Soufflant Céramique

Calefactor de Cerámica

750W/1500W

120v, 60Hz

OPERATING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT
INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Caframo Limited

501273 Grey Road 1, Georgian Bluffs, Ontario, N0H 2T0, Canada
Toll Free: 1-800-567-3556 | Phone: 519-534-1080 | Fax: 519-534-1088
www.caframo.com

*****PLEASE READ CAREFULLY. ALWAYS MAINTAIN SAFETY WHEN WORKING WITH ANY APPLIANCE.**

Important Safeguards and Warnings:

- Read all instructions before using this heater.
- Check that the main voltage corresponds with the rating of the appliance in water or any other liquid
- Do not touch hot surfaces- use handles or knobs
- To protect against electric shock, do not immerse cords, plugs or appliances in water or any other liquid
- Do not leave any appliance unattended while it is operating
- Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children
- Turn off and unplug from outlet when not in use and before cleaning.
- The heater must not be located directly below a socket outlet
- Do not use this heater in the direct surroundings of a bath, shower or swimming pool
- Do not operate the heater with a damaged plug, cord, or if it has been damaged at all
- The use of accessory attachments is not recommended and may cause injury
- Do not use outdoors
- Do not let the cord hang over the edge of a table or counter, or let it come in contact with any hot surfaces
- To disconnect, turn off and remove the plug from the outlet. Do not pull plug out by the cord
- Allow a 50cm safe area around the heater on the top and sides, and a 120cm area at the front
- Never use a heater in a room with explosive gas such as petrol or while using any kind of flammable glues, sprays, or solvents
- Prevent overheating of the appliance by keeping the air inlets and outlets clean and free of anything that may cause blockage. Check all inlets and outlets regularly for accumulated dust
- **WARNING-** in order to prevent overheating, never place anything on top or over top of the heater. If overheating should occur, the built in safety device will shut the heater off
- **WARNING-** Never tamper with this product or attempt to fix it. Any tampering with or modification of this product can result in serious injury, death, fire or electric shock. Do not open. No user serviceable parts inside.

Operation of the DeltaMAX Heater:

- Remove the heater from all packaging and place it in the desired location
- Ensure that there is a safe distance between the heater and furniture, curtains etc.
- Unwind the power cord and plug it into the power outlet
- To activate the heater, turn the knob clockwise to the ‘*’ position for cool air. Turn knob to ‘I’ for low power and ‘II’ for maximum power
- Use the thermostat knob to set your desired temperature
- When you feel the room temperature is comfortable, turn the thermostat switch counter clockwise slowly until the unit switches off.
- The thermostat will keep the room at this desired temperature automatically

No liability can be accepted for any damage caused by noncompliance with these instructions or any other improper use or mishandling.

Auto Safety Shut off:

The DeltaMAX has a built in safety device, which will shut the heater off in case of accidental overheating. To reset the heater follow these steps:

- Turn the control setting to the 'O' position
- Unplug the heater and wait 5-10 minutes for the heater to cool down
- After the unit has cooled, plug it in and operate normally
- A tip-over switch is built in to prevent operation if the heater is tipped over

Cleaning and Maintenance:

Be sure to switch off power and unplug the unit before cleaning.

- Wait for the heater to cool down sufficiently
- Clean the body of the heater with a damp cloth. DO NOT ALLOW water into the appliance
- DO NOT use soap or chemicals that could damage the housing of the heater
- Allow sufficient drying time before operating again
- Clean the air inlets and outlets regularly with a vacuum cleaner
- When the unit is not in use we recommend that the heater is placed back in its original packaging
- Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities.

Warning/Caution:

- Do not run cord under carpeting, throw rugs, runners or similar coverings. Do not route cord under furniture or appliances.
- THIS APPLIANCE HAS A POLARIZED PLUG (ONE BLADE IS WIDER THAN THE OTHER). To reduce the risk of shock, this plug is intended to fit only one way in a polarized outlet. If the plug does not fit securely in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.
- This heater draws 12.5 amps during operation. To prevent overloading a circuit, do not plug the heater into a circuit that already has other appliances working.
- Do not insert or allow foreign objects to enter any ventilation or exhaust opening as this may cause an electric shock or fire, or damage the heater.
- Do not remove product labels that contain warnings or safety instruction.
- If your home has aluminum wiring have a licensed electrician check your receptacle's connections. When using a 1500Watt heater, aluminum wire connectors can cause a safety issue.
- The output of this heater may vary and its temperature may become intense enough to burn exposed skin. Use of this heater is not recommended for persons with reduced sensitivity to heat or an inability to react to avoid burns.
- WARNING- Do not remove product labels that contain warning or safety instructions

*****VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT. AGISSEZ TOUJOURS AVEC PRUDENCE QUAND VOUS UTILISEZ UN APPAREIL ÉLECTRIQUE QUELCONQUE.**

Mesures de protection importantes

- Vérifiez que la tension principale et la tension d'alimentation de l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide correspondent.
- Ne touchez pas les surfaces chaudes - utilisez les poignées ou les boutons
- Pour éviter les chocs électriques, ne trempez pas les cordons, les fiches électriques ou les appareils dans l'eau ou dans tout autre liquide
- Lorsqu'un appareil est en marche, ne le laissez jamais sans surveillance
- Lorsqu'un appareil est utilisé en présence d'enfants ou par des enfants, une surveillance étroite doit être exercée
- Éteindre et débranchez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé, ainsi que pendant son nettoyage.
- Ne placez pas le radiateur soufflant en dessous d'une prise de courant
- N'utilisez pas ce radiateur soufflant à proximité d'une baignoire, une douche ou une piscine
- N'utilisez pas le radiateur soufflant si son cordon ou sa fiche est endommagé, ou s'il a été endommagé de quelque façon que ce soit
- L'utilisation d'accessoires n'est pas conseillée et peut causer des blessures
- N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur
- Ne laissez pas le cordon pendre d'une table ou d'un comptoir et ne le laissez pas non plus entrer en contact avec une surface chaude
- Pour débrancher l'appareil, retirez sa fiche électrique de la prise murale. Ne débranchez jamais sa fiche en tirant sur le cordon électrique
- Laissez un espace libre de 50 cm autour du radiateur soufflant (sur les côtés et au-dessus) et un espace libre de 120 cm sur le devant
- N'utilisez jamais un radiateur soufflant dans une pièce renfermant des gaz explosifs ou de l'essence, ou si vous utilisez des colles, des aérosols ou des solvants inflammables.
- Évitez la surchauffe de l'appareil en gardant les entrées et les sorties d'air de l'appareil propres et dégagées de tout corps étranger qui pourrait causer une obstruction. Inspectez régulièrement les entrées et les sorties d'air de l'appareil et nettoyez-les si nécessaire
- **AVERTISSEMENT** Ne jamais toucher à ce produit ou de tenter de le réparer. Toute altération ou modification de ce produit peut entraîner des blessures graves, la mort, un incendie ou un choc électrique. Ne pas ouvrir. Pas de pièces sévivable par l'utilisateur.

Utilisation du radiateur soufflant DeltaMAX

- Retirez le radiateur soufflant de tous ses emballages et placez-le à l'emplacement désiré
- Assurez-vous qu'il existe une distance de sécurité suffisante entre le radiateur soufflant et toute pièce d'ameublement, rideau, etc.
- Déroulez le cordon d'alimentation et insérez la fiche dans la prise de courant
- Pour mettre le radiateur en marche, tournez le bouton dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à la position « * » pour obtenir de l'air à la température ambiante Tournez le bouton à la position « I » pour un fonctionnement à faible puissance ou à la position « II » pour un fonctionnement à la puissance maximale
- Utilisez le bouton du thermostat pour régler à la température voulue
- Quand vous jugez que la température de la pièce est confortable, tournez doucement le bouton du thermostat dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre jusqu'à ce que l'appareil s'arrête
- Le thermostat maintiendra automatiquement la pièce à la nouvelle température ambiante

Toute garantie sera annulée en cas de dommages résultant d'une utilisation non conforme à ces consignes ou toute autre utilisation incorrecte ou traitement abusif

Arrêt automatique de sécurité

Le radiateur soufflant DeltaMAX est muni d'un dispositif de sécurité qui éteint l'appareil en cas de surchauffe accidentelle. Pour remettre l'appareil en marche, procédez comme suit :

- Placez le bouton de réglage dans la position « O »
- Débranchez le radiateur soufflant et attendez 5 à 10 minutes pour donner à l'appareil le temps de refroidir
- Une fois l'appareil refroidi, rebranchez-le et utilisez-le normalement

Nettoyage et entretien

- N'oubliez pas d'éteindre et de débrancher l'appareil avant de le nettoyer.
- Attendez que le radiateur soufflant ait suffisamment refroidi
- Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chiffon humide. NE LAISSEZ PAS l'eau pénétrer dans l'appareil
- N'utilisez PAS de savon ou de produits qui pourraient endommager l'extérieur du radiateur
- Laissez sécher suffisamment longtemps avant de remettre en marche
- Nettoyez régulièrement les entrées et les sorties d'air de l'appareil à l'aide d'un aspirateur
- Lorsque le radiateur soufflant n'est pas utilisé, nous recommandons de le remettre dans son emballage d'origine
- Un interrupteur renversement est construit pour empêcher le fonctionnement si le chauffage est renversé

Avertissement/ Prudence

- Ne faites pas passer le cordon sous une moquette, des tapis de sol, des tapis de couloir ou d'escalier, ou tout autre type de tapis. Ne faites pas passer le cordon sous des meubles ou sous des appareils ménagers.
- CET APPAREIL POSSÈDE UNE FICHE POLARISÉE (UNE DE SES BROCHES EST PLUS LARGE QUE L'AUTRE). Pour réduire le risque de choc électrique, cette fiche n'est enfichable que d'une seule façon dans une prise électrique polarisée. Si la fiche n'entre pas dans la prise électrique, retournez-la et essayez à nouveau de l'enficher. Si elle n'entre toujours pas, contactez un électricien qualifié. Ne tentez pas de contourner cette fonction de sécurité.
 - Ce radiateur soufflant consomme 12,5 ampères quand il fonctionne. Pour éviter une surcharge du circuit, ne branchez pas le radiateur soufflant sur un circuit sur lequel d'autres appareils sont déjà branchés et en marche.
 - N'insérez pas et ne laissez pas de corps étrangers pénétrer dans les entrées et les sorties d'air de l'appareil, car cela pourrait provoquer un choc électrique, endommager l'appareil ou causer un incendie.
 - Ne retirez pas les étiquettes du produit qui renferment des avertissements ou des consignes de sécurité.
 - Si l'installation électrique de votre maison utilise des fils en aluminium, faites vérifier les connexions électriques de votre prise murale par un électricien qualifié. Des connecteurs électriques en aluminium peuvent poser un risque si vous utilisez un radiateur soufflant de 1 500 watts.
 - La sortie de ce radiateur soufflant peut varier et sa température peut devenir suffisamment élevée pour causer des brûlures à la peau. L'utilisation de ce est déconseillée aux personnes qui ont une sensibilité réduite à la chaleur
- AVERTISSEMENT Ne retirez pas les étiquettes des produits qui contiennent des instructions de Waring ou de sécurité

*****LEA ATENTAMENTE. SIEMPRE MANTENGA LA SEGURIDAD AL TRABAJAR CON CUALQUIER ELECTRODOMÉSTICO.**

Medidas de seguridad importantes

- Compruebe que la tensión principal se corresponde con la clasificación del electrodoméstico.
- No toque las superficies calientes. Use mangos o perillas.
- Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja cables de alimentación, enchufes o el electrodoméstico en agua o ningún otro líquido.
- No deje ningún electrodoméstico sin vigilancia mientras esté en funcionamiento.
- Una supervisión estrecha es necesaria cuando el electrodoméstico lo utilizan niños o cerca de ellos.
- Desenchufe del tomacorriente cuando no esté en uso y antes de limpiarlo.
- El calefactor no debe estar ubicado directamente debajo de un tomacorriente.
- No utilice este calefactor en las inmediaciones de una bañera, ducha o piscina.
- No utilice el calefactor con un enchufe dañado, cable o si está dañado de alguna manera.
- No se recomienda el uso de accesorios y puede causar lesiones.
- No lo utilice al aire libre.
- No deje que el cable cuelgue sobre el borde de una mesa o mostrador, ni permita que entre en contacto con superficies calientes.
- Para desconectar el electrodoméstico, quite el enchufe del tomacorriente. No saque el enchufe tirando del cable.
- Permita una zona segura de 50 cm alrededor del calefactor en la parte superior y los lados, y una zona de seguridad de 120 cm en la parte delantera.
- Nunca use un calefactor en una habitación con gas explosivo como gasolina, o durante el uso de cualquier tipo de pegamentos, aerosoles o solventes inflamables.
- Evite el sobrecalentamiento del electrodoméstico, manteniendo las entradas y salidas de aire limpias y libre de cualquier elemento que pueda causar obstrucción. Revise todas las entradas y salidas con regularidad para detectar polvo acumulado.
- **ADVERTENCIA:** con el fin de evitar el sobrecalentamiento, nunca coloque nada encima o sobre la parte superior del calefactor. Si se produce un sobrecalentamiento, el dispositivo de seguridad integrado se apagará el calefactor.
- No coloque nada encima del calefactor.
- **ADVERTENCIA** Nunca manipule este producto o intentar arreglarlo. Cualquier alteración o modificación de este producto puede resultar en lesiones graves, la muerte, incendio o choque eléctrico. No abrir. No hay piezas que el usuario sevicable interior.

El funcionamiento del calefactor DeltaMAX

- Retire el calefactor del embalaje y colóquelo en el lugar deseado
- Asegúrese de que haya una distancia de seguridad entre el calefactor y muebles, cortinas, etc.
- Desenrolle el cable de alimentación y enchúfelo al tomacorriente.
- Para activar el calefactor, gire la perilla hacia la derecha hasta la posición ‘*’ para el suministro de aire fresco. Gire la perilla a ‘I’ para calefacción a baja potencia y ‘II’ para calefacción a máxima potencia.
- Utilice la perilla del termostato para ajustar la temperatura deseada.
- Cuando sienta que la temperatura ambiente es adecuada, gire el interruptor del termostato hacia la izquierda lentamente hasta que la unidad se apague.
- El termostato mantendrá la habitación a es temperatura deseada de forma automática.

No se aceptará ninguna responsabilidad por cualquier daño causado por el incumplimiento de estas instrucciones o cualquier otro uso indebido o mal manejo del electrodoméstico.

Apagado automático de seguridad

El calefactor DeltaMAX cuenta con un dispositivo de seguridad incorporado, que apagará el calefactor en caso de sobrecalentamiento accidental. Para restablecer el calefactor, siga estos pasos:

- Gire el ajuste de control a la posición 'O'
- Desenchufe el calefactor y esperar 5 a 10 minutos para que el calefactor se enfríe.
- Después de que la unidad se haya enfriado, conéctela y hágala funcionar normalmente.
- Un interruptor de vuelco está construido en para evitar la operación si el calentador se vuelca.

Limpieza y mantenimiento

Asegúrese de desconectar la alimentación y desenchufe la unidad antes de limpiarla.

- Espere a que el calefactor se enfríe lo suficiente.
- Limpie el cuerpo del calefactor con un paño húmedo. NO PERMITA que ingrese agua en el electrodoméstico.
- NO use jabón o productos químicos que podrían dañar la carcasa del calefactor.
- Permitir que pase suficiente tiempo para que la unidad se seque antes de hacerla funcionar de nuevo.
- Limpie las entradas y salidas de aire periódicamente con una aspiradora.
- Cuando la unidad no está en uso, se recomienda que el calefactor se coloque de nuevo en su embalaje original.

Advertencia / Precaución:

- no pase el cable debajo de alfombras, tapetes, tablas corredizas o cubiertas similares. No haga pasar el cable debajo de muebles o electrodomésticos.
- **ESTE ELECTRODOMÉSTICO TIENE UN ENCHUFE POLARIZADO (UNA PATA ES MÁS ANCHA QUE LA OTRA).** Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este enchufe está diseñado para encajar de una sola manera en un tomacorriente polarizado. Si el enchufe no calza firmemente en el tomacorriente, invierta el enchufe. Si aún así no calza, comuníquese con un electricista calificado. No trate de omitir esta medida de seguridad.
- este calefactor consume 12,5 amperios amperes durante su funcionamiento. Para evitar sobrecargar un circuito, no enchufe el calefactor en un circuito que mientras tiene otros electrodomésticos funcionando.
- no inserte ni permita que objetos extraños penetren en la ventilación o la abertura de escape ya que esto puede causar una descarga eléctrica o un incendio, o dañar el calefactor. no quite las etiquetas del producto que contengan advertencias o instrucciones de seguridad.
- si su hogar tiene cableado de aluminio haga que un electricista autorizado revise las conexiones de su receptáculo. Cuando use un calefactor de 1500 vatios, los conectores de cables de aluminio pueden causar un problema de seguridad.
- la salida de este calefactor puede variar y su temperatura puede llegar a ser lo suficientemente intensa como para quemar la piel expuesta. No se recomienda el uso de este calefactor en el caso de personas con sensibilidad reducida al calor o incapacidad de reaccionar para evitar quemaduras.

Limited Warranty/ Garantie limitée/ Garantía limitada

www.caframo.com/warranty

This product has a 1 year limited warranty.

Ce produit a une garantie limitée de 1 ans.

Este producto tiene una garantía limitada de 1 año.

Limited Warranty

The product you have purchased has been guaranteed by the manufacturer for the warranty period stated starting on the date of purchase against defects in workmanship and/or materials. This guarantee does not apply if the damage occurs because of accident, improper handling or operation, shipping damage, abuse, misuse, or unauthorized repairs made or attempted. Only parts that prove to be defective during the period of guarantee will be replaced without charge. Should repair become necessary, call the Customer Service Department at 1-800-567-3556 to obtain a return authorization code and mailing instructions.

Note: Products returned from outside Canada must be shipped via regular mail due to customs regulations. Shipments via courier services cannot be accepted.

Garantie limitée

Le produit que vous venez d'acheter est garanti par le fabricant pendant un an après l'achat contre les défauts de fabrication et de matériaux. Cette garantie ne s'applique pas en cas de dommage dû aux accidents, à une mauvaise manipulation ou utilisation, à l'expédition, aux abus, à un usage impropre ou à des réparations non autorisées. Seules les pièces trouvées défectueuses durant la période de garantie seront remplacées gratuitement. Pour des réparations, appelez le service à la clientèle 1-800-567-3556 pour obtenir un numéro d'autorisation de retour et des instructions pour l'envoi. *Note : Il faut envoyer par poste normale les produits retournés en provenance de l'extérieur du Canada à cause des règlements douaniers. Les expéditions par services de messagerie ne peuvent pas être acceptés.*

Garantía limitada

El producto que ha comprado ha sido garantizado por el fabricante durante un año a partir de la fecha de compra. Esta garantía cubre defectos de mano de obra y/o materiales. Esta garantía no es válida si el deterioro del artefacto se debe a un accidente, manipulación u operación indebidas, daños durante el envío, abuso, mal uso, o a reparaciones no autorizadas que se hayan efectuado o intentado efectuar. Sólo las piezas que se compruebe que estén defectuosas durante el periodo de garantía serán reemplazadas sin costo adicional. En caso de que la reparación sea necesaria, llame al Departamento de Servicio al Cliente al número 1-800-567-3556 para obtener un código de autorización de devolución e instrucciones de envío por correo. *Nota: Los productos devueltos desde fuera de Canadá deben enviarse por correo regular debido a los reglamentos de aduana. No se aceptan los envíos por servicio de mensajero.*

Warranty Registration

To register online please visit www.caframo.com/warranty

or complete the form below, detach and mail to:

Caframo Limited, 501273 Grey Road 1, Georgian Bluffs, Ontario, N0H 2T0, Canada

*Product: **DeltaMAX** *Date Purchased: _____

*Model Number: **9315CA** *Serial Number: _____

*Customer Name: _____

*Address: _____

*City: _____ *State/Prov: _____

*Country: _____ *Zip/Postal Code: _____

*Phone: _____ *Email: _____

Where did you purchase this product? _____

Retailer City and State/Province: _____

Please check the correct response.

Is this the first Caframo product you have purchased?

Yes No Don't know

How did you find out about this Caframo product?

Instore Display Newspaper Sales Clerk Internet

Magazine Advertising Friend(s) Other

Check the main reason you purchased this product.

Gift Office or work related Personal use

For statistical purpose, please fill in the following:

The purchaser of this product listed above was: Male Female

The age group of purchaser was:

19 and under 20 to 25 26 to 34 35 to 44

45 to 54 55 to 64 65 to 74 75+

Approximate Family Income of the purchaser:

Under \$19,999 \$20,000 to \$39,999 \$40,000 to \$59,999

\$60,000 to \$79,999 \$80,000+

Occupation of the purchaser of this product:

Homemaker Upper Management Sales/Marketing

Student Professional/Technical Retired

Middle Management Unemployed Farmer

Tradesmen/Machine Operator/Labourer Other

* Required

Carte d'enregistrement pour la garantie

Pour vous inscrire en ligne s'il vous plaît visitez:

www.caframo.com/warranty

ou remplissez le formulaire ci-dessous, détachez et envoyez à:

Caframo Limited, 501273 Grey Road 1, Georgian Bluffs, Ontario, N0H 2T0, Canada

*Produit : **DeltaMAX** *Date de l'achat : _____

*Numéro de modèle : **9315CA** *Numéro de série : _____

*Nom du client : _____

*Adresse : _____

*Ville : _____ *État / Province : _____

*Pays : _____ *Code zip / postal : _____

*Phone : _____ Email : _____

*Où avez-vous acheté ce produit ? _____

Détaillant ville et l'État / Province : _____

Veuillez cocher la réponse pertinente.

S'agit-il du premier produit Caframo que vous avez acheté ?

Ou Non Je ne sais pas

Comment avez-vous découvert ce produit Caframo ?

Présentoir en magasin Internet Journau Ami(s)

Commis aux vente Publicité dans une revue Autre

Cochez la raison principale pour laquelle vous avez acheté ce produit.

Cadea Utilisation personn Pour le bureau ou le travail

Aux fins de statistiques, veuillez répondre aux questions suivantes :

L'acheteur du produit susmentionné était-il : Un homme Une fem

Le groupe d'âges de l'acheteur

19 ans et moin Entre 45 et 54 an Entre 20 et 24 an

Entre 55 et 64 an Entre 25 et 34 an Entre 65 et 74 an

Entre 35 et 44 an 75 ans et plu

Revenu familial approximatif de l'acheteur :

Moins de 19 999 Entre 60 000 \$ et 79 999

Entre 20 000 \$ et 39 999 Entre 40 000 \$ et 59 999

80 000 \$ et plu

Profession de l'acheteur de ce produit :

Autre _____ À la retraite Étudiant(e)

Professionnel(le)/techniqu Cadre intermédiaire Cadre supérieur

Ventes / marketing Sans emplo

Agriculteur Femme / homme au foyer

Gens de métier / opérateur de machinerie / ouvrier non qualifi

* Obligatoir

Tarjeta de registro de garantía

Para registrarse en línea, visite por favor

www.caframo.com/warranty o llene el formulario abajo, sepárelo y envíelo a:
Caframo Limited, 501273 Grey Road 1, Georgian Bluffs, Ontario, N0H 2T0, Canada

*Producto : DeltaMAX *Fecha de adquisición : _____
*Número de modelo : 9315CA *Número de serie : _____
*Nombre del cliente : _____
*Dirección : _____
*Ciudad : _____ *Estado/Provincia : _____
*País : _____ *Código postal : _____
*Teléfono : _____ Email : _____
*Dónde compró este producto? _____
Tienda Ciudad y Estado / Provincia : _____

Por favor marque la respuesta correcta.

Es éste el primer producto de Caframo que compra?

Sí No No sé

Cómo se enteró de este producto Caframo?

Exposición en la tienda Internet Diario Amigo(s)
 Vendedor(a) Anuncio en una revista Otro _____

Indique la razón principal por la cual compró este producto :

Regalo Oficina trabajo Uso personal

Para fines estadísticos por favor complete el siguiente cuestionario.

El comprador del producto mencionado más arriba es :

Hombre Mujer

Edad del comprador:

Menor de 19 años Entre 20 y 24 años Entre 25 y 34 años
 Entre 35 y 44 años Entre 45 y 54 años Entre 55 y 64 años
 Entre 65 y 74 años Mayor de 75 años

Ingresos familiares aproximados del comprador :

Menos de 19.000 Entre 20.000\$ y 39.999\$ Entre 40.000\$ y 59.999\$
 Entre 60.000\$ y 79.999\$ Más de 80.000\$

Ocupación del comprador de este producto :

Profesional/Técnico Ama de casa Gerencia intermedia
 Gerencia superior Jubilado Ventas/Marketing
 Sin empleo Estudiante Agricultor
 Trabajador/Operador de maquinaria/Peón Otro

*Obligatorio